



## Tisztelt Meghívott Szervezet!

Miniszteri biztossá történt kinevezésem óta fontosnak tartom megteremteni annak a lehetőségét, hogy a Városliget parkrehabilitációjára kiírt táj- és kertépítészeti pályázat győztese, a Garten Studio a parkot használó közösségek igényeinek ismeretében, a lehető legtöbb érdekelt civil, szakmai, gazdasági és egyéb szerveződés javaslatainak figyelembe vételével készíthesse el végleges tervét.

Ennek érdekében indítottam el 2016 őszén a társadalmi egyeztetést Liget Park Fórum elnevezéssel egy széles meghívotti kör, döntően a „ligethasználókat” tömörítő szerveződések képviselőinek részvételével. A szervezetek, intézmények és közösségek az általuk felvetett javaslatok mindegyikére írásos választ kaptak. A tervezők eközben azon dolgoztak, hogy a megfogalmazott több mint félezer javaslatból minél többet beillesszenek a tervbe. Most elérkezett az idő annak bemutatására, hogy a beérkezett és befogadott javaslatoknak a tervekbe történő beillesztése után az. ún. Vázlattevé szerint milyen lesz a Városliget parkjának jövője.

Tájékoztatom egyúttal, hogy a fórunsorozat keretében legutóbb pár nappal ezelőtt, „A Városliget változó szerepe Budapest történetében” címmel számos Liget-történeti érdekességet felszínre hozó tudományos szimpóziumot rendeztünk a Városliget múltjáról, melynek teljes anyaga a Város Liget Park oldalon már ([http://www.varosligetpark.hu/?page\\_id=345](http://www.varosligetpark.hu/?page_id=345)) megtekinthető.

Tisztelettel meghívom szervezetüket

**„A Városliget park rehabilitációjának Vázlattevé”**  
címmel rendezendő Liget Park Fórumra, amelyre  
**2017. június 8-án (csütörtökön) 15.00 órától**  
a **Hotel Benczúrban** (VI. Benczúr utca 35.) kerül sor.

A rendezvényen a Városliget park rchabilitációjára kiírt táj- és kertépítészeti pályázat győztese, a Garten Studio ismerteti a napokban elkészült Vázlattevévet.

Szervezetenként 2 delegált személyt tudunk fogadni, előzetes írásbeli regisztráció alapján. Amennyiben a rendezvényen részt kívánnak venni, kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lapot a [ligetparkforum@ligetbudapest.org](mailto:ligetparkforum@ligetbudapest.org) e-mail címre legkésőbb 2017. június-5-én 12.00 óráig szíveskedjenek kitöltve visszaküldeni.

Tájékoztatom, hogy a rendezvényre a beléptetés 14.30 órakor kezdődik.

Budapest, 2017. május 17.

Prof. dr. Persányi Miklós

a Liget Budapest projekt részét képező kert- és tájépítészeti feladatokat  
felügyelő miniszteri biztos